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АНОТАЦІЯ 

 

Пояснювальна записка до кваліфікаційної роботи «Формування та шляхи 

вдосконалення маркетингової політики підприємства Eurospine Україна в 

умовах конкурентного середовища» 128 с., 9 рис., 28 табл., 55 літературних 

джерел, 9 додатків. 

 

МАРКЕТИНГ, ЕФЕКТИВНІСТЬ, МАРКЕТИНГОВА ПОЛІТИКА, 

КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЬ, МЕДИЧНЕ ПІДПРИЄМСТВО, 

СТРАТЕГІЯ, ПОСЛУГИ 

 

Об’єктом дослідження роботи є процес формування маркетингової 

політики вітчизняного підприємства в умовах конкурентного середовища, а 

предметом – сукупність теоретичних та методологічних підходів до управління 

маркетинговою діяльністю підприємства з метою підвищення його 

конкурентоспроможності. 

Метою кваліфікаційної роботи є розробка шляхів вдосконалення 

маркетингової діяльності медичного підприємстві в умовах конкурентного 

середовища. 

Методи дослідження узагальнення і порівняння, графічної візуалізації, 

фінансового і стратегічного аналізу. 

Методологічну основу дослідження склали дослідження шляхів 

удосконалення маркетингової політики медичного підприємства в умовах 

конкурентного середовища і заходи з їх реалізації. 

Досліджено: існуючу систему організації маркетингової діяльності на 

підприємстві, визначено її основні недоліки і запропоновані заходи по її 

удосконаленню. 

Наукова новизна одержаних результатів полягає у рекомендаціях з 

удосконалення маркетингової діяльності медичного центру хребта Eurospine, а 
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саме формування системи маркетингових комунікацій через соціальні 

платформи (SMM). 

Значущість виконаної роботи та висновки: ефективність досліджень 

полягає у тому, що вони прийняті до розгляду підприємством Eurospine Україна 

для забезпечення удосконалення маркетингової діяльності, цим самим 

забезпечивши зростання конкурентоспроможності підприємства. 

Пропозиції можуть бути використані медичними підприємствами для 

вдосконалення маркетингової діяльності та сприяти досягненню маркетингових 

цілей підприємства (довідка про впровадження № 14/12-2021.03 від 06.12.2021 

від ТОВ «Київмедікал»), а також у відділах маркетингу або фахівцями з 

маркетингу медичних підприємств, які займаються проблемами підвищення 

конкурентоспроможності медичних послуг, у теоретичному курсі «Маркетинг 

послуг» (тема «Маркетинг медичних послуг»). 
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ВСТУП 

 

Актуальність даної роботи визначається тим, що все більше маркетинг 

зміщує акцент з масового ринку до цільового. Коштовна реклама не 

виправдовує себе, якщо мова йде про залучення вузько сегментованої цільової 

групи. Відбувається стрімке об’єднання маркетингових комунікацій. Все 

більша кількість медичних установ сьогодні застосовує послуги рекламних 

компаній, але просування медичного закладу не повинно обмежуватися лише 

проведенням рекламних кампаній, так як медичний ринок вже перенасичений 

рекламною агітацією. Це пояснює необхідність впровадження інструментів 

більш персоналізованих зв’язків з громадськістю та усіма учасниками 

медичного середовища.  

Також, актуальність дослідження обумовлює той факт, що питання 

застосування методів стратегічного маркетингу в сфері медичних послуг 

недостатньо вивчені з огляду на те, що в теоретичних засадах маркетингу 

послуг, вузькоспеціалізований напрям маркетингу в медицині з’явився відносно 

нещодавно. 

Метою кваліфікаційної роботи є розробка шляхів вдосконалення 

маркетингової діяльності медичного підприємстві в умовах конкурентного 

середовища. 

Поставлена мета визначила ряд конкретних завдань дослідження, а саме: 

1. Розглянути теоретичні основи маркетингової діяльності підприємства, з 

урахуванням специфіки медичних послуг. 

2. Проаналізувати фінансову і маркетингову діяльність підприємства. 

3. Запропонувати рекомендації щодо вдосконалення маркетингової 

діяльності підприємства Eurospine Україна. 

Об’єктом дослідження роботи є процес формування маркетингової 

політики вітчизняного підприємства в умовах конкурентного середовища.  

Предметом дослідження є теоретичні аспекти та практичні рекомендації 
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щодо вдосконалення маркетингової діяльності підприємства, яке надає медичні 

послуги. 

Методи дослідження: узагальнення і порівняння, графічної візуалізації, 

фінансового і стратегічного аналізу. 

Під час дослідження, було використано методи маркетингових 

досліджень, методи оцінки конкурентної сили організації, а також SWOT-

аналіз.  

У процесі дослідження використовувалась інформація надана 

підприємством Eurospine Україна, така як, внутрішня звітність за 2019-2021 рр. 

та експертні оцінки співробітників підприємства.  

Наукова новизна одержаних результатів полягає у рекомендаціях з 

удосконалення маркетингової діяльності медичного центру хребта Eurospine, а 

саме формування системи маркетингових комунікацій через соціальні 

платформи (SMM). 

Практична значущість для підприємства полягає у тому, що воно може 

використати результати дослідження для формування шляхів удосконалення 

маркетингової діяльності підприємства та забезпечення зростання його 

конкурентоспроможності.  
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ВИ СН ОВ КИ  

 

Ви хо дя чи  з те ор ет ич ни х ос но в ма рк ет ин гу  ме ди чн их  по сл уг , як і бу ли  

за кл ад ен і до сл ідн ик ам и різн их  шк іл ма рк ет ин гу  в кінц і XX ст ол ітт я, 

пр ов од яч и ан ал із ек сп ер тн их  ду мо к су ча сн их  до сл ідн ик ів ма рк ет ин гу  по сл уг , 

мо жн а сф ор му лю ва ти  на ст уп ни й ви сн ов ок  – бе зу мо вн о, ви діле нн я ма рк ет ин гу  

по сл уг , як  ок ре мо го  на пр ям ку  в ма рк ет ин гу  бу ло  ви пр ав да но , бо  у пр оц ес і 

ви вч ен ня  ос об ли во ст ей  ма рк ет ин гу  по сл уг , фо рм уєть ся  уя вл ен ня  пр о те , що  

існ ує пе рс пе кт ив ни й на пр ям ок  ро зв ит ку  да но ї ди сц ип ліни  в об ла ст ях  з біль ш 

ви со ки м ст уп ен ем  сп ец іал іза ції. 

Ме ди чн а по сл уг а як  ма рк ет ин го ва  ка те го рія ма є ря д ос об ли во ст ей . В 

пе рш у че рг у ос об ли ви ми  пс их ое мо ційн им и і по ве дінк ов им и ха ра кт ер ис ти ка ми  

во ло діє са м сп ож ив ач  по сл уг , то бт о па цієнт . До  то го  ж, пр оц ес  ре ал іза ції 

по сл уг и по бу до ва ни й на  су во ро му  до тр им ан ні пр от ок ол ів і но рм ат ив ів 

на да нн я ме ди чн ої до по мо ги , а не  на  ба жа нн і сп ож ив ач а по сл уг и (па цієнт а). 

За ве рш ен ою  ме ди чн а по сл уг а вв аж аєть ся  в мо ме нт  за кінч ен ня  дій за  

пр ий ня ти ми  зо бо в’яз ан ня ми , а не  в мо ме нт  на ст ан ня  ре зу ль та ту . Ве ли кі 

ри зи ки  бе ре  на  се бе  ви ро бн ик  ме ди чн ої по сл уг и, та к як  ре зу ль та т не  підд аєть ся  

ви со ко то чн ій 

Ме ди чн ий  ма рк ет ин г пе ре дб ач ає гл иб ок е ро зу мінн я, як  сп ож ив чи х 

по тр еб , та к і ос об ли во ст ей  ре кл ам но го  ри нк у са ме  в ци х на пр ям ка х. На йб іль ш 

ск ла дн им  за вд ан ня м є по шу к еф ек ти вн их  пр ий ом ів по зи ціон ув ан ня  то го  чи  

інш ог о ви ду  ме ди чн их  по сл уг , за вд як и чо му  ре кл ам а ме ди чн ог о це нт ру  ро би ть  

ви ріша ль ни й вп ли в на  ви бір кінц ев ог о сп ож ив ач а на  ко ри ст ь то го  чи  інш ог о 

ре кл ам ов ан ог о ме ди чн ог о за кл ад у. 
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Eurospine Ук ра їна  сп ец іал ізу єть ся  на  діял ьн ос ті із за бе зп еч ен ня  

фізи чн ог о ко мф ор ту , а са ме  – діаг но ст иц і і ліку ва нн і за хв ор юв ан ь хр еб та . 

Ос но вн им  за вд ан ня м це нт ру  є за бе зп еч ен ня  па цієнт ам  по чу тт я ко мф ор ту  і 

ро зс ла бл ен ня  під ча с ліку ва нн я аб о пр оф іла кт ик и. 

Пр оа на лізу ва вш и ос но вн і чи нн ик и ма кр ос ер ед ов ищ а підп ри ємс тв а, бу ли  

ви зн ач ен і  ос но вн і мо жл ив ос ті та  за гр оз и. Ан ал із ма кр ос ер ед ов ищ а ли ше  

підт ве рд ив , що  ме ди чн і по сл уг и ст аю ть  вс е біль ш ак ту ал ьн им и та  

не об хідн им и, бо  в міст ах  з ви со ко ю інт ен си вн іст ю жи тт я пр об ле ми  з хр еб то м 

зу ст річа ют ьс я вс е ча ст іше .  

Післ я пр ов ед ен ня  ан ке ту ва нн я, в ра мк ах  ан ал ізу  бе зп ос ер ед нь ог о 

от оч ен ня  підп ри ємс тв а, дл я ск ла да нн я пр оф ілю  по ку пц ів бу в зр об ле ни й 

ви сн ов ок  пр о не об хідн іст ь біль ш оп ер ат ив но го  оп ов іще нн я пр о ак ції та  

зн иж ки , як  вж е існ ую чи х та к і по те нц ійн их  кл ієнт ів. 

За  ре зу ль та та ми  оц інк и ад ап ти вн ос ті підп ри ємс тв а Eurospine Ук ра їна  в 

пр оц ес і фу нк ціон ув ан ня  на  ціль ов ом у ри нк у бу ла  ви зн ач ен а по вн а 

відп ов ідн іст ь ас ор ти ме нт у ме ди чн их  по сл уг  це нт ру  хр еб та  ви мо га м 

сп ож ив ач ів, ча ст ко ва  пр ий ня тн іст ь ціни  на  ме ди чн і по сл уг и та  по вн а 

відп ов ідн іст ь як ос ті об сл уг ов ув ан ня  та  на да нн я по сл уг  па цієнт ам . Що  зн ов  

на шт ов ху є на  ду мк у, що  гр ом ад ян и міст а, що  зн ал и за зд ал ег ідь  пр о ак ційн і 

пр оп оз иц ії з біль шо ю йм ов ірн іст ю відв іда ли  б це нт р і на да лі ст ал и б 

па цієнт ам и це нт ру  хр еб та  Eurospine. 

Післ я фо рм ув ан ня  ос но вн их  на пр ям ів  уд ос ко на ле нн я ма рк ет ин го во ї 

по літи ки  Eurospine Ук ра їна  бу ли  сф ор мо ва ні чітк і за вд ан ня , а са ме : 

підв ищ ен ня  інф ор мо ва но ст і на се ле нн я пр о діял ьн іст ь підп ри ємс тв а; 

вп ро ва дж ен ня  ак ту ал ьн их  за со бів ст им ул юв ан ня  зб ут у на  підп ри ємс тв і; 
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за га ль не  підв ищ ен ня  ма рк ет ин го во ї ак ти вн ос ті та  рівн я 

ко нк ур ен то сп ро мо жн ос ті це нт ра  хр еб та  Eurospine. 

Дл я їх ви ріше нн я ав то ро м бу в за пр оп он ов ан ий  ко мп ле кс  дій, що до  

уд ос ко на ле нн я ма рк ет ин го во ї по літи ки  Eurospine Ук ра їна , а са ме : 

1) вп ро ва дж ен ня  по са ди  фа хівц я з ма рк ет ин гу ;  

2) зр об ит и ос но вн ий  ак це нт  пр ос ув ан ня  по сл уг  підп ри ємс тв а за  

до по мо го ю со ціал ьн их  ме ре ж та  ме ре жі Інт ер не т:  

3) пр ов ед ен ня  ек сп ер им ен ту  що до  ви яв ле нн я еф ек ти вн ос ті за лу че нн я 

но ви х кл ієнт ів че ре з со ціал ьн у ме ре жу  Інс та гр ам  та  за пр оп он ов ан а ап ро ба ція 

се рв ісу  з он ла йн -за пи су  па цієнт ів до  це нт ру  хр еб та  Eurospine, як  ел ем ен т 

вп ро ва дж ен ня  інн ов ац ійн их  ме то дів та  те хн ол ог ій в пр ак ти ку  ма рк ет ин го во ї 

діял ьн ос ті підп ри ємс тв а. 

Оц іни вш и еф ек ти вн іст ь  за пр оп он ов ан их  за хо дів, мо жн а ск аз ат и, що  

об ид ва  кр ок и ма ют ь ви со ки й ріве нь  ре нт аб ел ьн ос ті та  мо жу ть  бу ти  

за пр ов ад же ні підп ри ємс тв ом  дл я уд ос ко на ле нн я ма рк ет ин го во ї по літи ки  та  

бу ду ть  сп ри ят и до ся гн ен ню  ма рк ет ин го ви х ціле й Eurospine Ук ра їна . 
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